	Кислота и спирт, содержащие одинаковое количество атомов углерода, образуют сложный эфир

	  

 1) 
метилпропионат

  

 2) 
изопропилформиат

  

 3) 
бутилацетат

  

 4) 
этилацетат




Написать сокращенную структурную формулу.
	Сложный эфир, при щелочном гидролизе которого образуется соль масляной кислоты, называется

	  

 1) 
метилацетат

  

 2) 
бутилформиат

  

 3) 
этилбутират

  

 4) 
этилстеарат




Написать УХР гидролиза

	Для получения мыла используют реакцию

	  

 1) 
гидрогенизации жиров

  

 2) 
щелочного гидролиза жиров

  

 3) 
этерификации карбоновых кислот

  

 4) 
гидратации алкинов




Написать УХР получения пальмитатного или стеаратного натриевого мыла.

	В результате гидрирования жидких жиров образуются

	  

 1) 
твердые жиры и непредельные кислоты

  

 2) 
твердые жиры и предельные кислоты

  

 3) 
твердые жиры и глицерин

  

 4) 
твердые жиры




Написать УХР получения маргарина из триолеина глицерина.

	Продуктами гидролиза сложных эфиров состава С8Н16О2 являются

	  

 1) 
метановая кислота и гептанол

  

 2) 
этановая кислота и бутаналь

  

 3) 
бутанол и этандиол

  

 4) 
пропановая кислота и пентанол

  

 5) 
пентаналь и метилацетат

  

 6) 
гексановая кислота и этанол



	Выбрать 3 ответа из 6 и написать 1 УХР
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